



# 遞送物資至中國

當災難來臨時，快速行動很重要。在有緊急需要時，聯邦快遞會迅速動員全球網絡和物流資源來保護我們的員工和社區，並向最需要幫助的地方提供緊急物資。

## 希望之旅

截至2月20日，聯邦快遞與國際救援組織Direct Relief合作，向中國遞送了8批慈善醫療用品。

到目前為止，我們已經遞送了什麼？

貨件



8

口罩#



790,010

防護衣



15,662

其他醫療用品



4,675

手套



442,500



總重量

12,967  
公斤

## 遞送旅程

- ✈️ 1月31日  
武漢協和醫院  
湖北省武漢市\*
- ✈️ 2月3日  
武漢市紅十字會  
湖北省武漢市\*
- ✈️ 2月4日  
孝感市中心醫院  
湖北省孝感市\*
- ✈️ 2月12日  
華中科技大學同濟醫學院  
附屬同濟醫院  
湖北省武漢市\*
- ✈️ 2月13日  
黃岡市中心醫院  
湖北省黃岡市\*
- ✈️ 2月15日  
重慶市政府
- ✈️ 2月17日  
孝感市中心醫院  
湖北省孝感市\*
- ✈️ 2月20日  
溫州醫科大學  
浙江省溫州市

